
Velassaru Maldives
Usluge hotela
PA,

Tip prevoza
Avionski prevoz

Broj zvezdica
5

Program putovanja
1. dan - BEOGRAD - DUBAI
Dolazak putnika na aerodrom “Nikola Tesla”, najkasnije dva sata pre poletanja aviona. Individualna prijava za let i predaja
prtljaga. Pasoške i carinske formalnosti.  Planirano vreme poletanje aviona za Dubai u 13h05 časova (let FZ1746, avio
prevoznik Fly Dubai). Planirano vreme dolaska u Dubai 21h20-lokalno vreme. Čekanje na vezu u tranzitnoj zoni aerodroma.

2. dan - DUBAI - MALE
Nastavak putovanja. Planirano vreme poletanja aviona za Maldive je u 01h40 časova  – lokalno vreme (let FZ1207, avio
prevoznik Fly Dubai). Planirano vreme sletanje na aerodrom Male u 06h55 časova – lokalno vreme. Transfer do izabranog
hotela. Smeštaj u sobe posle 14h00 časova – lokalno vreme. Noćenje.

3-8. dan - MALDIVI
Doručak. Boravak u izabranom hotelu na bazi izabranih usluga. Slobodno vreme za odmor na rajskim plažama uz mogućnost
organizovanja fakultativnih izleta.

9. dan - MALE - DUBAI
Doručak. Slobodan dan do dogovorenog vremena za transfer na aerodrom. Individualna prijava za let i predaja prtljaga.
Pasoške i carinske formalnosti. Planirano vreme poletanja za Dubai je oko 23h30 časova (let FZ1570, aviokompanija Fly
Dubai). Planirano vreme dolaska u Dubai oko 03h10 časova.

10. dan - DUBAI - BEOGRAD
Nastavak putovanja. Planirano vreme poletanja aviona za Beograd je oko 09h05 časova (let FZ1745, aviokompanija Fly
Dubai). Planirano vreme dolaska u Beograd je oko 12h05 časova.

MOLIMO PUTNIKE DA PROVERE TAČNO VREME POLETANJA AVIONA DVA DANA PRE POLASKA NA PUTOVANJE

Opis
MALDIVI - Egzotična putovanja | Tropski raj
Maldivi sa svojih 1200 ostrva zauzimaju površinu od 90.000 kvadratnih kilometara. 200 ostrva je naseljeno lokalnim
stanovništvom, dok je oko 100 njih pretvoreno u privatne rizorte. Maldivska ostrva su fascinantna sa belim peščanim
plažama i čistom svetlom morskom vodom u lagunama usred duboke okeanske plave boje.
Ovo su koralna ostrva, na mnogima je pesak mekan i fin, dok na nekim ostrvima ima i kamenja i korala u plićaku, pa
teško hodate bosi. Skoro sva ostrva imaju bar deo plaže koji ima fini pesak.
Rizortovi su uglavnom podignuti na onim ostrvima koja imaju kvalitetne plaže i bogat podvodni svet.

Cenovnik

Tip smeštajne jedinice Usluga Cena po osobi  10D/ 7N

Deluxe Bungalow Pun pansion od  2.620€

Beach Villa Pun pansion od  3.190€



Beach Villa sa bazenom Pun pansion od  3.500€

U pitanju su individualna putovanja, mozete sami birati i datume polaska i odlaska, duzinu odmora ,
hotelski smestaj.

Okvirne cene nekih od najtraženijih izleta, plaćanje na licu mesta:
• Noćno pecanje  – ulovite svoju večeru: 20 USD po osobi
• Plivanje sa kit ajkulama i ražama: 85 USD po osobi
• Snorkeling na 3 koralna grebena i posmatranje delfina; u cenu je uključen ručak: 30 USD po osobi

Aranžman obuhvata
Avio prevoz na relaciji  Beograd- Male – Beograd avio kompanijom Fly Dubai (presedanje u Dubaiju) –  važi do
popunjenosti promotivnih sedišta ekonomske klase; ukoliko nema raspoloživih sedišta, na pomenutoj klasi, moguće
je putovanje uz doplatu za narednu slobodnu klasu, sa dozvoljenih maksimalnih 30 kg prtljaga (1 kofer) i 7kg ručnog
prtljaga (1 torba) po osobi. (Svaki višak prtljaga se dodatno naplaćuje prema pravilima i tarifama koje određuje avio
prevoznik i na koje organizator putovanja nema uticaja;
Smeštaj u dvokrevetnim sobama smeštajnog tipa prema tabeli
Transferi prema programu;
Troškovi organizacije putovanja;
U cenu aranžmana je uključen PDV (porez na dodatu vrednost), a ne iskazuje se prema Članu 35. Zakona o PDV-u
(stav 7);
Aerodromske takse  (ukupno oko 177,62 eur po osobi – podložne su promeni do dana polaska na putovanje)
Boravišna taksa u hotelu

Aranžman ne obuhvata
PCR test u iznosu od 9000 RSD – Za ulazak u Republiku Maldivi potrebno je priložiti negativan PCR test ne stariji od
72 sata od datuma uzorkovanja.
PCR test na Maldivima. Gosti koji borave na ostrvu Maafushi su u obavezi da obave PCR testiranje i pre povratka sa
Maldiva. PCR test ne može biti stariji od 72h od datuma uzorkovanja. Testiranje se može obaviti na ostrvu Maafushi.
Okvirna cena testa je 100 USD po osobi.
Međunarodno  putno  zdravstveno  osiguranje  (za  državljane  Republike  Srbije).  PUTNICIMA SE  PREPORUČUJE
ZAKLJUČENJE POLISE PUTNOG ZDRAVSTVENOG OSIGURANJE SA DODATNIM POKRIĆEM ZA COVID 19.
Troškovi fakultativnih izleta i poseta, individualnih razgledanja i obilazaka.
Nepomenute usluge

Popusti - doplate
Okvirne cene nekih od najtraženijih izleta, plaćanje na licu mesta:
Noćno pecanje  – ulovite svoju večeru: 20 USD po osobi
Plivanje sa kit ajkulama i ražama: 85 USD po osobi
Snorkeling na 3 koralna grebena i posmatranje delfina; u cenu je uključen ručak: 30 USD po osobi

Napomene
USLOVI PLAĆANJA:
Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši
isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate. Cena je
garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je
podložan promeni.
NAČIN PLAĆANJA:
gotovinski – uplata avansa od najmanje 75% od ukupne cene aranžmana, prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 25
dana pre polaska na putovanje.
uplatom preko računa – uplata avansa od najmanje 75% od ukupne cene aranžmana, prilikom rezervacije, ostatak
najkasnije 25 dana pre polaska na putovanje.
Troškovi međunarodnog zdravstvenog osiguranja se u celosti uplaćuju 15 dana pre početka korišćenja aranžmana.
POSEBNI USLOVI OTKAZA UGOVORA ZA INDIVIDUALNI ARANŽMAN / MALDIVI
Ukoliko putnik otkaže ugovor o putovanju:
od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana do 25 dana pre početka putovanja, zadržava se iznos od 75%
ukupne cene aranžmana, na ime troškova izdavanja avio karte i/ili troškova smeštaja.



od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana od 25 dana pre početka putovanja do 1 dan pre početka putovanja,
i na dan putovanja: zadržava se 100% od ukupne cene aranžmana na ime troškova izdavanja avio karte i troškova
smeštaja.

Opšti uslovi putovanja agencije TR od 15.01.2020. su sastavni deo ovog programa.
U skladu sa odredbama Zakonu o turizmu, član 71Organizator ima: Obezbeđen depozit u visini minimum 10.000 eura u
dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije, garanciju putovanja za kategoriju licence A40 u visini
od 400.000,00 eura broj 470000040556 od 15.01.2020. godine, zaključenu sa Triglav Osiguranjem a.d.o Beograd, 11070
Beograd, Milutina Milankovića 7a, MB: 07082428; PIB: 100000555, centrala +3811133-05-100; fah +3811133-05-138; e-
mail: office@triglav.rs,i važeća je od 01.01.2020.
Licenca OTP 58/2020 A40 od 30.01.2020.


